

富士山申遗成功 试收门票10天

一张门票约合62元人民币
明年收不收还要听游客意见

今年6月底,第37届世界遗产大会将富士山列入了联合国教科文组织《世界遗产名录》,成为日本第17处世界遗产。近日,富士山所在的山梨县决定,为了保护富士山的自然环境,从7月25日试运行富士山收费制度。



富士山7月25日开始向打算登顶的游客尝试收取登山费,第一天配合支付者有2765人。图为当天上午在吉田口付费的登山者。

■ 链接 富士山,不死山

富士山是日本一座横跨静冈县和山梨县的活火山,位于东京西南方约80公里处。2002年8月,经日本国土地院重新测量后,富士山主峰海拔从原来的3776米调整为3775.63米,是日本国内的最高峰。

富士山不但名列日本百大名山,同时也是日本三大名山之一。山顶冬季积雪,隔年六、七月才会融化,在管理上属于本州地区的富士箱根伊豆国立公园范围内。山麓周围分布着5个淡水湖,统称富士五湖,是日本著名的观光度假胜地。

它的名字源自日本最早的物语作品《竹取物语》。《竹取物语》中,许多武士将长生不死的灵药在最接近天的山上燃烧,这座山就是“富士山”,又称“不死山”或“不尽山”(日语中,“不死”和“不尽”的发音都与“富士”接近)。

本报综合

收费是为治理环境

管辖富士山的日本山梨县和静冈县政府说,从7月25日到8月3日,富士山工作人员会从上午9时至下午6时在富士山4个登山口(吉田口、须走口、御殿场口和富士宫口)附近设置收款箱,呼吁登山客在自愿的前提下,每人缴纳一笔1000日元的“富士山保护协力金”。

每位支付了登山费的登山客将获得一枚富士山徽章。这是为明年夏天正式收费做的准备。

由于富士山本身的魅力和在日本的地位,日本一直希望它能成为世界自然遗产之一。然而,大量观光客和登山客以及不良商贩丢弃的垃圾,构成了富士山壮丽外观下的阴暗面。就连全球的登山客之间也流传着这样的传言:“不要像对待富士山一样对待珠穆朗玛峰”。

六成日本国民支持富士山收费

富士山正式列入世界文化遗产后,游客数量大增。据统计,7月1日开山至7日一周内,从吉田口进山的登山客超过1.5万人,约为去年同期的1.5倍(富士山每年7月和8月开放登山)。

如何限制登山人数,保护富士山环境,成为两县政府的一大课题。国际古迹遗址理事会要求日本在2016年3月前提交富士山保护状况报告。

有学者算了一笔账,如果登山费定为1000日元,今后富士山的年收入将达到3亿日元(约为1847万元人民币)。当地政府说,明年是不是还会继续收费,将会结合游客的意见以及实际情况来决定。经过民意调查,大约六成日本国民支持富士山收费。

当公斑马和母驴产生爱情 于是,就有了“斑驴”



意大利佛罗伦萨一个动物保护区的一匹雄斑马和一头雌性驴发生“爱情故事”,几天前产下“特别宝宝”——一头意大利唯一的“斑驴”。

美国广播公司25日报道,这头“斑驴”取名“伊珀”,“爸爸”是一匹斑马,在先前所在动物园倒闭后无家可归,为这个保护区收留;“妈妈”则是一头濒临灭绝的阿米亚塔驴。

保护区用栅栏隔离不同类动物生活区,但这匹斑马翻越栅栏,与驴“喜结连理”,生下“伊珀”。

“她(‘伊珀’)很健康。”保护区主管C·W·沃森说,带条纹的腿让一身亮棕色皮毛的“伊珀”在驴群中非常显眼。但“伊珀”合群,“依然像孩子一样到处玩耍”。

保护区一名工作人员说,“伊珀”是意大利唯一一头“斑驴”。

不过,“伊珀”并非全球唯一。2010年7月21日,位于美国佐治亚州的切斯塔蒂野生动物保护中心成功繁育了一头“斑驴”。

斑马和驴同属马科而不同类,基因与遗传物质也不完全匹配。它们的杂交后代虽然可以健康成长,并且成熟后有性欲,但无法繁衍后代。

据新华社电

婴儿车中的“战斗机”诞生了 配有1米高合金车轮 让宝宝体验“豪车” 推这款车会产生强烈安全感

婴儿车中的“战斗机”诞生了!捷克一家汽车制造商昨晨公布了一款“终极版”婴儿车,超大个头的轮子让妈妈们不禁大吃一惊。

据英国媒体报道,在这款终极版婴儿车面前,其他所有婴儿车看起来都要矮一头。这款婴儿车配有1米高的合金车轮,还有后视镜和高规格的刹车系统以及刹车灯和前灯。该婴儿车还提供舒适的运动型座椅,能让小宝宝提前感受坐在“豪车”里的感觉,推着这款车的父母们也会产生强烈的安全感。

因推出时机恰逢英国小王子降生,公司更是标榜这款车为“适合帝王”的“越野”婴儿车。

据《法制晚报》



首次揭开前列腺的康复秘诀

不花一分钱 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。

有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者急需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出地解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

2012年《天蚕与前列腺》一书一经上架,就在各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购,一年畅销60万册。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

免费索取电话:400-857-1188

数量有限,领完为止

近日,为促进“全国前列腺疾病康复工程”的深度推广,我市决定面向部分患者,免费发放这本价值39元的畅销书;日前,第一批3000册图书已经运抵我市。你只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!